



中共上海市委常委会举行扩大会议,传达学习习近平总书记带领中共中央政治局常委集体瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船时的重要讲话精神

始终保持共产党人的初心和本色

本报讯 中共上海市委常委会昨天举行扩大会议,传达学习习近平总书记带领中共中央政治局常委集体瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船时的重要讲话精神。市委书记李强主持会议并强调,全市各级领导干部必须深刻领会习近平总书记重要讲话精神,坚定理想信念,始终保持共产党人的初心和本色;增强政治自觉,始终维护党中央权威和集中统一领导;牢记党的宗旨,始终坚持以人民为中心的发展思想;强化使命担当,始终坚持服从服务全国发展大局,继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者。

李强说,党的十九大刚刚胜利闭幕,习近平总书记就率新一届中央领导集体,专程到上海和浙江嘉兴集体瞻仰中共一大会址和南湖红船,彰显了以习近平同志为核心的党中央,不忘初心、牢记使命,团结带领全党全国各族人民,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的坚强信念、巨大勇气和历史担当。上海是中国共产党的诞生地,是一座有着光荣革命传统的城市,传承着红色基因,承担着重要使命。站在新的历史关口、面对新的时代要求,必须深刻领会习近平总书记重要讲话精神,以更大的责任担当为党和人民事业作出应有的更大贡献。

李强指出,要坚定理想信念

坚定理想信念,始终保持共产党人的初心和本色;增强政治自觉,始终维护党中央权威和集中统一领导;牢记党的宗旨,始终坚持以人民为中心的发展思想;强化使命担当,始终坚持服从服务全国发展大局,继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者。

念,始终保持共产党人的初心和本色,赓续开天辟地、敢为人先的首创精神。习近平总书记强调,事业发展永无止境,共产党人的初心永远不能改变。走得再远也不能忘记来时的路,不能忘记为什么出发。学习贯彻习近平总书记重要讲话,必须牢记共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,这是激励我们不断前进的根本动力。要继续党的优良传统,铭记党的奋斗历程,永远不忘初心,把牢思想之舵,挺起共产党人的精神脊梁,保持谦虚谨慎、不骄不躁的作风,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者,坚定不移、始终不渝。要更加自觉加强党性锻炼,对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以时不我待、只争朝夕的精神,奋力走好新时代的长征路。

李强强调,要增强政治自觉,始终维护党中央权威和集中统一领导。习近平总书记的重要讲话,是新一届中央领导集体向全党全国各族人民作出的政治宣言和伟大号召,必将鼓舞和激励我们为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而不懈奋斗。要全面加强坚决维护核心的高度自觉,牢固树立“四个意识”,坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,真正用马克思主义中国化最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。要弘扬坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神,把党的十九大确立的各项目标任务落到实处。

李强强调,要牢记党的宗旨,始终坚持以人民为中心的发展思想。人民群众是我们的根、我们的本,造福人民是我们党的根本

宗旨。要始终把人民放在心中最高位置,把造福人民作为最大职责,永葆共产党人立党为公、忠诚为民的奉献精神,回应人民对美好生活的向往,抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,不断满足人民日益增长的美好生活需要,不断提高群众获得感、幸福感、安全感,创建更美城市、创造更好生活。始终保持同人民群众的血肉联系,增强与群众一块苦、一块过、一块干的高度自觉,始终与群众同呼吸、共命运、心连心。

李强强调,要强化使命担当,始终坚持服从服务全国发展大局。习近平总书记的重要讲话,是对全党同志的号召和要求,更是对上海这座光荣城市、对上海工作、对我们的殷切期盼。要始终牢记习近平总书记对上海工作的指示要求,胸怀大局、服务全局,始终瞄准国际最高标准、最好水平,虚心学习兄弟省市的先进经验,继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者。牢牢抓住发展第一要务不放松,坚定不移推进改革开放,全力实施好自贸试验区和科创中心建设两大国家战略,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。要深入推进全面从严治党,以党章为根本遵循,把党的政治建设摆在首位,坚持思想建党和制度治党同向发力,抓住“关键少数”,持之以恒正风肃纪反腐,为上海改革发展提供根本保证。

■发布厅

应勇调研华谊集团和光明食品集团

本报讯 市委副书记、市长应勇昨天在华谊集团和光明食品集团调研时指出,本市国有企业要深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,按照中央要求和市委市政府部署,坚定不移深化国资国企改革,通过改革创新做大做强做优主业,提高企业核心竞争力,蹄疾步稳推进产业布局,为未来发展赢得更大空间。始终坚持和加强党对国有企业的领导,不断完善国有企业法人治理结构,为上海巩固和提升实体经济能级,实现创新驱动发展、经济转型升级作出更大贡献。

应勇会见香港上海总会理事长李德麟

本报讯 上海市市长应勇昨天在衡山宾馆会见香港上海总会理事长李德麟率领的代表团一行。

市委党校传达学习贯彻党的十九大精神

本报讯 上海市委党校2017年11月份主体班次开班暨传达学习贯彻党的十九大会议精神昨天上午举行。市委副书记、市委党校校长尹弘在会议上强调,学习好宣传好贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一段时期的首要政治任务和工作主题。党校学员和教学科研管理骨干要按照党中央和市委的部署要求,带头学、率先做,着力在学懂、弄通、做实上狠下功夫,努力把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把力量和智慧凝聚到党的十九大确定的目标任务上来。

尹弘说,学习贯彻十九大精神,要原原本本、原汁原味学,学深悟透、把握精神实质。要准确把握十九大报告的深刻内涵和目标要求,始终坚持“四个自信”。重中之重是要深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、历史地位、科学体系、实践要求,牢固树立“四个意识”坚决维护党中央权威和集中统一领导,时刻维护习近平总书记的全党核心地位,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

尹弘指出,要全方位、多角度宣传十九大精神,最大限度凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。党员骨干要带头宣讲,深入宣传党的十九大重大意义和历史贡献、习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和理论贡献,使十九大精神深入基层、深入人心。要加强对党的十九大精神的理论研究和阐释,针对干部群众关心的热点难点问题,及时答疑解惑,引导广大干部群众深入理解党的十九大精神,坚决拥护党的领导,凝聚夺取中国特色社会主义新胜利的强大共识和力量。

中共上海市委常委会举行会议 研究部署党的十九大精神宣传贯彻工作

李强:领导干部要始终对标党的十九大精神找差距

本报讯 中共上海市委常委会昨天下午举行会议,研究部署党的十九大精神宣传贯彻工作,并交流学习党的十九大精神的体会。市委书记李强主持会议并强调,学习宣传贯彻党的十九大精神,核心是深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想,重中之重是深刻把握中国特色社会主义进入新时代这个重大判断,根本是深刻把握坚持党对一切工作的领导,关键是各级领导干部要争当表率,始终对标的党的十九大精神找差距,始终瞄准国际最高标准、最好水平调整发展标杆,以更大的担当、更大的作为,体现党的十九大精神在上海实践的成效。

李强指出,必须深刻把握,党的十九大最大贡献、最大成果,是确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,体现全党意志,反映党心民心。要更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,不断提高马克思主义理论水平,不断增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,真正做到真学、真懂、真信、真用,把它

作为一切工作的行动指南,指引完善上海经济社会发展的思路举措,把十九大的各项战略部署落到实处。

李强指出,中国特色社会主义进入新时代,是以习近平同志为核心的党中央着眼党和国家事业发展全局作出的重大政治论断,是贯穿党的十九大报告的一条鲜明主线。我们必须按照新时代的要求,全面贯彻落实坚持和发展中国特色社会主义十四条基本方略,一项一项拿出针对性的实施举措,一步接一步朝着确定的目标前进,把人民对美好生活的向往化作上海工作的具体部署,结合上海实际着力补短板,更好解决发展不平衡不充分问题,更好满足人民多方面日益增长的需要。要坚定不移加快推进改革开放,对照国际最高标准、最好水平,加快推进重点改革开放项目建设,为全国提供更多可复制可推广的经验。要坚定不移把发展作为党执政兴国的第一要务,深入贯彻新发展理念。聚焦教育、就业、医疗、保障、环境、文化等领域,紧盯人民最关心最直接最现实的利益问题,把民生工作一件一件办实办好,让市民群众有更多获得感和幸福感。

李强指出,党政军民学,东

西南北中,党是领导一切的。我们党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想,必须毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇加强党的全面领导,把党建设得更加坚强有力。坚持党对一切工作的领导,首要的是要牢固树立、全面增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的核心,这是人民的选择、时代的选择。维护核心是最重要的政治原则。我们要始终不渝拥护习近平同志这个党中央的核心、全党的核心,强化拥戴领袖、维护领袖、紧跟领袖的思想意识和自觉行动。要进一步加强党委总揽全局、协调各方的领导体制建设,不断完善各司其职、相互配合、有机衔接的协调机制,改进和创新领导方式和工作方法,提高党把方向、谋大局、定政策的能力和定力。要以永远在路上的恒心,保持战略定力,把全面从严治党的思路举措搞得更加科学、更加严密、更加有效,推动全面从严治党向纵深发展。

李强强调,学习宣传贯彻党的十九大精神,各级领导干部都要带头学、带头讲、带头干。学是前提,要原原本本、原汁原味研读党的十九大报告,真正把学习贯彻党的十九大精神作为当前最重要的党课、政治必修课,真正把党的十九大新思想、新论断、新要求、新任务学深学透学通,切实提高政治素养和思想理论水平,更好地履职尽责。要认真宣讲党的十九大精神,推动党的理论创新成果走进群众,凝聚党心民心、扩大社会共识。要以强烈的使命担当践行党的十九大精神。上海在国家发展全局中具有举足轻重的地位和作用,上海的领导干部,必须要有特殊的精神状态,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,着力结合自身工作抓落实,在践行党的十九大精神上走在前头,作出示范,不辜负党中央、不辜负习近平总书记的殷切期望。

会上,市委副书记、市长应勇,市委副书记尹弘,市委常委董云虎、吴靖平交流学习体会。

昨天的会议还研究部署了全市学习宣传贯彻落实党的十九大精神相关工作,要求在全市迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。